


1. У кошки Мурки 7 котят. Из них 3 белых, а остальные пёстрые. 
Сколько у Мурки пёстрых котят?

белые пёстрые
7   к.

3 к. ? к.

7 – 3 = 4 (к.)
Ответ: у Мурки 4 пёстрых котёнка.

?   к.

3  + 4 = 7 (к.)
Ответ: у Мурки 7 котят.

белые пёстрые
3 к. 4 к.

2. У кошки Мурки 3 белых и 4 пёстрых котёнка. Сколько всего у 
Мурки котят?



7 – 4= 3 (к.)
Ответ: у Мурки 3 белых котёнка.

белые пёстрые
7   к.

? к. 4 к.

3. У кошки Мурки 7 котят. Из них 3 пёстрых, а остальные белые. 
Сколько у Мурки белых котят?



4. В одном доме 4 этажа, а в другом 9. На сколько этажей в первом 
доме меньше, чем во втором?

1 д.

2 д.

4 эт.

9 эт.

? эт.

9 – 4 = 5 (эт.)
Ответ: на 5 этажей в первом доме меньше, чем во втором. 

-  На сколько этажей во втором доме больше, чем в первом?

Ответ: на 5 этажей во втором доме больше,  чем в первом. 

1 д.

2 д.

4 эт.

9 эт.

? эт.

9 – 4 = 5 (эт.)



5. В одном доме 4 этажа, а в другом на 5 этажей больше. 
Сколько этажей во втором доме?

Ответ: 9 этажей во втором доме. 
4  + 5 = 9 (эт.)

6. В втором доме 9 этажа, а в первом  на  5  этажей меньше. 
Сколько этажей в первом доме?

9 – 5 = 4 (эт.)
Ответ: 4 этажа в первом доме. 

1 д.

2 д.

4 эт.

? эт.

5 эт.

1 д.

2 д.

? эт.

9 эт.

5 эт.



7. В одном доме 4 этажа, а в другом на 5 этажей больше. 
Сколько всего этажей в этих двух домах?

Ответ: 13 этажей в этих двух домах. 

1)  4  + 5 = 9 (эт.) & во втором доме

? эт.

2)  9  + 4 = 13 (эт.)

 4  + 5 + 4= 13 (эт.)
9

1 д.

2 д.

4 эт.

? эт.

5 эт.



х = 7 − 4
х + 4 =  7

х = 3
3 + 4 = 7

7 = 7

х  + 5 = 3
х = 3 + 5
х = 8
8 − 5 = 3

3 = 3

9 − х = 3
х = 9 − 3
х = 6
9 − 6 = 3

3 = 3

9 см – 2 см – 3 см + 4 см – 6 см = 2 см

9 – 2 – 3 = 8 – 6 + 2
7 4 2 4

9  см – 2 см – 3 см  = 8 см – 6 см + 2 см
7 см 4 см 4 см2 см

9 – 2 < 9 + 2
9 – 2 > 9 – 4
9 – 2 > 7 – 2

2  дм – 2 см > 3 см + 8 см
18 см 11 см

9 – 2 − 3 + 4 − 6 = 2 
7 4 8 7 см 4 см 8 см



6  +  7 = (7  +  3) + 3 = 13 
 

3 +  3

10
15 – 8  = (15 – 5) – 3 = 7

5  +  3

10

6  +  7 = (6  +  4) + 3 = 13 
 

10

4 + 3




